LENCO 2715743 "
ONTE SO0 ke ARBOLES TIPO CUBICACION
PROPIETARIO|NOCEDO D H D H d N° de Pies H Vece unitario Ve total
(cm) (m) (cm) (m) (cm) (m) (mc) (mc)
ONCELLO |QUIROGA 26 175 20 8l 10 0 98 0,056 0,000
18 18,5 18 ] 1 20 10,2 0,064 1,274
rovincia 27 Lugo 27 225 28 af 12 81 10,6 0,073 5,881
Estado Verde 28 19| 27 g 13 60 11,0 0,083 4,962
orta A hecho 30 22 31 14 14 79 11,4 0,094 7,432
adigo de especie IFN 26 28 22 15 66 11,8 0,107 7,051
specie Pinus pinaster 28 205 16 103 12,2 0,121 12,465
[Tabla de cubicacion IFN 30 20 17 90 12,6 0,137 12,305
25 185 18 79 13,0 0,154 12,167
Vec = 25,95+ 0,0003052d"2 H 32 19 19 43 13.3 0,173 7,438
33 21 20 59 13,7 0,124 11,426
IN® PieS ......ooooveenn 1617 34 21 21 77 14,1 0,216 16,646
VEE (M) oo 479 34 22 22 92 14,5 0,241 22,134
NGmero pies/m?®.... 3,38 32 23 23 88 14,9 0,267 23,492
Nimero m¥/pie...... 0,30 36 21 24 85 15,3 0,295 25,107
Dg (em).c.comiam 23,30 28 20 25 92 15,7 0,326 29,985
Dm (CM)...ovvrnnns 22,26 33 20 26 78 16,1 0,359 27,976
Hg (masa) (m).......... 15,05 24 19,5 27 72 16,5 0,394 28,346
Hm (muestra) (m).... 16,98 23 175 28 41 16,9 0,431 17,674
G (m¥ha)......cccoinne 28,62 31 14 29 41 17,3 0,471 19,307
Edad (afios)............. 32 15 30 60 17,7 0,513 30,795
(G W 2,41 27 12 31 38 18,1 0,558 21,211
ies/Ha.......c.ccoco.n. 671 28 13 32 39 18,6 0,606 23,627
(M3Ha).covocniin 198,76 16 12 a3 37 19,0 0,656 24,279
EUros/me.......ccouenen. 14,00 € 33 13 34 19 19,4 0,709 13,479
[Total 6.706,00 €—| 31 15 35 23 19,8 0,766 17,608
Salida de Regresion: 36 14 20,2 0,825 11,546
Regresion Parabdélica H-D 37 6 20,6 0,887 5,322
Coeficiente X2 0,0005426 38 8 21,0 0,952 7,619
Coeficiente X 0,3731151 39 2 21,4 1,021 2,042
_ Términoindependiente 60589239 Il 40 17 21,9 1,093 18,581
REGRESION DIAMETROS ALTURAS 4 £ i %168 2,337
30 42 5 22,7 1,247 6,237
43 0 231 1,330 0,000
44 1 235 1,416 1,416
25 45 0 23,9 1,506 0,000
46 0 244 1,600 0,000
47 0 24,8 1,698 0,000
20 48 0 252 1,799 0,000
. 49 0 25,6 1,905 0,000
50 0 26,1 2,015 0,000
15 51 0 26,5 2,130 0,000
52 0 26,9 2,248 0,000
53 0 27,4 2,371 0,000
10 - 3 = 54 0 27,8 2,499 0,000
® * 55 0 28,2 2,631 0,000
[ I = 56 0 28,7 2,769 0,000
57 0 29,1 2,910 0,000
58 0 29,5 3,057 0,000
59 0 30,0 3,209 0,000
80 0 30,4 3,366 0,000
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